

我的世界

大电影
4月4日不“建”不散

100% PURE

玩转新西兰

欢迎实地 畅游新西兰

为庆祝《我的世界大电影》上映，新西兰推出《我的世界》游戏全球首创目的地拓展包 (DLC)，其中包含六个令人惊叹的美景地，游客均可实地体验。

汲取游戏拓展包中的灵感，走访迷人的目的地，在长白云之乡新西兰展开探险，感受新西兰丰富的文化和世外桃源的风光，结识热情好客的当地人。

您可参考我们推荐的南北岛探险行程，领略六大游戏地点，或者发挥创造力，与100%纯净新西兰旅游专家一起打造独一无二的旅程。

在新西兰，您所想象的一切都可能实现。立即开始打造您的探险旅程！



北岛仙境之旅



我的世界

大电影
4月4日不“建”不散

100% PURE

玩转新西兰



第1天：
奥克兰

抵达新西兰最大的城市奥克兰（塔玛基马考劳），在这里，都市的繁华与郁郁葱葱的风光和波光粼粼的水景交相辉映。尽情享受令人惊叹的景点，以及世界一流的餐饮和购物体验。参观奥克兰天空塔，俯瞰城市全景和豪拉基湾（Hauraki Gulf）风光。探索全黑队体验馆，了解球队历史和新西兰国民运动。



第2-3天：
怀托摩，
怀卡托

向南前往怀卡托地区，那里有连绵起伏的牧场和传奇的冲浪海滩。参观怀托摩萤火虫洞，体验地下世界的萤火虫奇观。尝试黑水漂流和绳降活动。您还可以游览汉密尔顿花园，探索众多主题园，感受超现实主义园艺以及代表传统毛利技艺的蒂帕拉帕拉（Te Parapara）花园。旅途中千万别错过玺龙茶园（Zealong Tea Estate），您可品鉴屡获殊荣的香茶，体验茶艺等感官享受。



第4-6天：
罗托鲁瓦

罗托鲁瓦作为地热奇境和文化胜地，是您新西兰之旅中必去的目的地。在导游的带领下参观蒂普亚，感受地热世界汩汩冒泡的泥浆池和南半球最大的间歇泉喷发的壮观景象。参加晚间活动，品尝地炉烹制的毛利杭吉大餐，并观看传统的毛利哈卡战舞。或者夜幕降临后进行探险，乘坐罗托鲁瓦天际缆车来到山顶，享受自助餐，欣赏罗托鲁瓦夜景，并有机会体验滑板车！也可探索红木林夜辉（Redwoods Nightlights），漫步吊桥穿行于巨大的红杉树间，欣赏灯笼和灯光点缀的红木林。



第7天：
汤加里罗
国家公园

穿越汤加里罗国家公园，惊叹于美不胜收的风景。乘坐瓦卡空中缆车前往Knoll Ridge小屋，尽览360度迷人风光。在奥阿库尼过夜，去著名的宝德洪城堡（Powderhorn Chateau）餐厅及酒吧品尝新鲜佳肴。



第8-9天：
沿卡皮蒂
海岸前往
惠灵顿

来到卡皮蒂海岸的帕拉帕拉乌姆（Paraparaumu），乘坐短途渡轮抵达卡皮蒂岛（Kāpiti Island）。在这座岛屿保护区聆听鸟儿的歌唱，享受自然活力，邂逅本地生物，包括奇异鸟。然后返回主岛，继续向南前往惠灵顿。到热闹的古巴街或考特尼广场（Courtenay Place），享受世界一流的美食。沿着海滨漫步，参观蒂帕帕东加雷瓦新西兰国家博物馆，探索毛利珍宝。

南岛探险之旅



第1-2天：
尼尔森和
塔斯曼

抵达创意之都尼尔森。向北不远来到迷人的凯特里特里，登上瓦卡（毛利传统独木舟）进行划船探险，沿途注意观察嬉戏的海豹和海豚。喜爱探险的游客可以体验皮划艇之旅，或者乘坐双体船，探索亚伯塔斯曼国家公园，也可以沿着长达60公里的亚伯塔斯曼海岸步道徒步。向内陆进发，前往宛若仙境的蒂怀科鲁普普泉 (Te Waikoropupu Springs)。亲眼目睹这个毛利圣地纯净清澈的水域，绝对值得您绕道探索。



第3天：
凯库拉

抵达海滨小镇凯库拉，这里壮丽的山脉和海岸线为水上探险提供令人惊叹的美妙背景。您可以在海上或者从空中观赏全年在此栖息的庞大鲸鱼。晚上享受黑暗天空保护地的梦幻体验，肉眼即可欣赏闪烁的繁星和其他星体。



第4-5天：
蒂卡普湖，
麦肯齐

蒂卡普湖以绿松石蓝的湖水而闻名，也是新西兰最大的黑暗天空保护区的所在地。到访暗黑天空计划 (Dark Sky Project)，了解夜空的奥秘和毛利星象学，参加约翰山天文台导览游。在这里，一切想象都有可能变成现实，包括有机会看到南极光。

参加蒂卡普探险行 (Tekapo Adventures) 的高地越野之旅，开启一场从虚拟到现实的探险，深入气势恢宏的卡斯山谷。之后，可以到蒂卡普温泉地热池放松休息。



第6天：
蒂阿瑙，
峡湾地区

向南前往湖边小镇蒂阿瑙，这里被视为通往峡湾地区国家公园的门户。在新西兰第二大湖旁悠闲漫步，舒活一下筋骨。或者参加蒂阿瑙萤火虫洞导览游，惊叹于无数萤火虫闪耀的地下世界。



第7天：
神奇峡湾，
峡湾地区

沉浸式体验神奇峡湾令人屏息的美丽，这里也称“寂静之地”。欣赏宏伟的山脉、壮观的瀑布和包括海豚在内等野生动物。在神奇峡湾一日活动中，您将先乘船穿过风景如画的马纳普里湖，再坐巴士穿越维尔莫特山口 (Wilmot Pass)，然后登上神奇峡湾游船，探访宁静的水域。



第8-9天：
皇后镇

皇后镇 (塔胡纳) 提供丰富多彩的活动选择，您可打造完美的探险旅程。高空滑索生态游 (Ziptrek Ecotours) 是皇后镇首家实现碳中和的旅游企业，您可参与他们的滑索项目，在世界上最陡峭的树冠间滑行。还可参加内维斯高空秋千 (Nevis Swing) 的活动，感受刺激的空中弹射，或者在卡瓦劳河上体验新西兰最长的商用急流漂流。